Hypokhagne B/L DM26 - pour le 22/05/12

Exercice 1

(Questions indépendantes)

2 1 -2 1

. . -1 3 -11

1. Déterminer le rang de A = s -1 1 3
1 2 =30

2. Déterminer selon les valeurs de a € R, le rang de
l1—-a -1 -1
B(a) = -1 1—-a -1
-1 -1 1-a
Pour chaque valeur telle que rg(B(a)) < 3, déterminer une
base de Ker(B(a)).
Exercice 2
Soit ¢ I’application définie sur R3[X] par :
VP € R3[X], p(P) = (X?*-1)P'(X) - (3X + 1)P(X)

1. Vérifier que ¢ est un endomorphisme de R3[X]
2. Déterminer la matrice de ¢ dans la base canonique de R3[X].

3. Déterminer le noyau, 'image et le rang de .
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